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توییت‌خوان

رابرت مک‌کی، خبرنگار وب‌سایت آمریکایی اینترسپت: 

اسرائیل بیش از 90 فلسطینی را طی 6 هفته به‌خاطر نزدیک شدن 

به سیم‌خاردارهای حول غزه کشته است، این میزان بیشتر از تمامی 

آلمانی‌هایی است که در آلمان‌شرقی به‌خاطر تلاش برای بالارفتن از 

دیوار برلین در سال‌های 1961 تا 1989 کشته شدند. 

ندیم احمد، فعال انگلیسی: 

30 میلیون پوند )تقریبا 150 میلیارد تومان( از جیب مالیات‌دهندگان 

انگلیسی خرج عروسی سلطنتی شده، ما می‌توانیم پول عروسی سطلنتی 

را بدهیم اما پولی برای قربانیان آتش‌سوزی برج گرنفل، بی‌خانمان‌ها و 

کودکانی که در فقر زندگی می‌کنند، نداریم. 

علی واعظ، تحلیلگر گروه بحران: 

تجارت اروپا با آمریکا 1/1 بیلیون دلار است یعنی 52 دو برابر 

بیشتر از 21 میلیارد دلار تجارتش با ایران. 

آرش کرمی، تحلیلگر المانیتور:  برخی از حامیان اصلی تک‌تیراندازان 

اسرائیلی که ده‌ها تظاهرات‌کننده غیر مسلح را کشتند ده‌ها یادداشت 

درباره ضرورت حمایت از تظاهرات‌کنندگان غیر مسلح در ایران نوشته‌اند!

شکست رویکرد اسلام‌هراسانه غرب با نگاهی به نتایج انتخابات لبنان

‌حزب‌ا...؛ خط بطلانی 
بر پروژه نفرت‌پراکنی علیه مسلمانان

طی سال‌های گذشته 
آزارواذیت و برخورد با 
اقلیت‌ها، به‌ویژه مسلمانان 
در کشور آمریکا افزایش یافته است. بسیاری به‌درستی 
با مقایسه آمارهای سال‌های اخیر نتیجه می‌گیرند که 
سیاست‌های نژادپرستانه دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
کنونی این کشور، نقش بسزایی در ایجاد موج جدید 
برخورد با مسلمانان داشته ‌است. ممنوعیت ورود 
مسلمانان به خاک آمریکا آشکارا یکی از شعارهای 
تبلیغاتی دونالد ترامپ در دوران رقابت‌های انتخاباتی 
بود؛ وعده‌ای که خیلی زود و با ورود ترامپ به دفتر 
بیضی‌شکل کاخ‌سفید عملی شد. دونالد ترامپ تنها 
چند هفته پس از شروع به‌کار رسمی خود به‌عنوان 
رئیس‌جمهور آمریکا در روز 28 ژانویه 2018 )اول 
بهمن 1395(، فرمان اجرایی منع ورود شهروندان 
هفت کشور مسلمان ایران، سودان، سومالی، 
سوریه، یمن، لیبی و عراق به خاک آمریکا را صادر 
کرد. هرچند در ویرایش‌های بعدی و اصلاح‌شده 
این فرمان مهاجرتی، نام کشور عراق از این فهرست 
حذف و در عوض شهروندان کشورهای کره‌شمالی 
و ونزوئلا اضافه شدند، دیوان عالی آمریکا سرانجام 
پس از کش‌وقوس‌های فراوان و به‌رغم مخالفت‌های 
زیاد بین‌المللی در هفته‌های نخست آذر ماه 96 رأی 
به اجرای کامل فرمان ضدمهاجرتی رئیس‌جمهور این 
کشور داد و وزارت امور خارجه این کشور نیز پس از 
کسب موافقت دیوان عالی، اجرای کامل این فرمان 
اجرایی ضدمهاجرتی را به سفارتخانه‌ها و کنسولگری‌ها 
ابلاغ کرد تا سازوکارهای لازم برای جلوگیری از ورود 
شهروندان 6 کشور مسلمان به همراه برخی از 

شهروندان کره‌شمالی و ونزوئلا را ایجاد کنند. 

 نفرت شخصی یا ایده‌ای راهبردی؟
دونالد ترامپ مدعی شده که دلیل منع مهاجرت 
شهروندان کشورهای مسلمان به خاک آمریکا، »مبارزه 
با تروریسم و حفاظت از امنیت و آرامش« این کشور 
است. برخی نیز گرچه می‌پذیرند با روی‌کارآمدن ترامپ 
زمینه برای جولان گروه‌های نژادپرست و اسلام‌ستیز در 
آمریکا فراهم شده است، اما تاکید می‌کنند که ریشه 
خشونت کور و بیزاری غیرعقلانی علیه مسلمانان در 
آمریکا را باید حوادث 11 سپتامبر 2001 دانست. 
حمله تروریستی 11 سپتامبر به آمریکا منشأ اصلی 
خشونت علیه مسلمانان و نگرش منفی آمریکایی‌ها به 
اسلام معرفی می‌شود که در پی گستردگی این پدیده 
در آمریکا و کشورهای مختلف اروپایی از آن به‌عنوان 

»اسلام‌هراسی«‌ یاد می‌کنند. 

 پدیده‌ای به نام اسلام‌هراسی آمریکایی 
گفته می‌شود که نخستین کاربرد اصطلاح 
»اسلام‌هراسی« به اواخر دهه 80 میلادی برمی‌گردد 
اما پس از حملات 11 سپتامبر 2001 در رسانه‌ها به 
شکلی گسترده و روزافزون استفاده می‌شود. در کل 
اسلام‌هراسی بر این فرض پایه‌گذاری شده که دنیای 
اسلام از اساس خشونت‌طلب، بیگانه و غیرتعاملی است 
و از این عقیده نیرو می‌گیرد که »هویت مسلمانی« تمایل 
به اقدامات تروریستی دارد. بسیاری اما این تعریف از 
»اسلام‌هراسی«‌ را که بیشترین کاربرد در رسانه‌های 
جمعی دارد، ناکافی و گمراه‌کننده می‌دانند چراکه 
در تعاریف مذکور تمام خشونت‌ها و جنایت‌ها علیه 
مسلمانان را به روانشناسی افراد مهاجم تقلیل می‌دهند. 
»خالد بیدون«‌ نظریه‌پرداز و استاد حقوق دانشگاه 
»دیترویت مرسی« و پژوهشگر ارشد »پروژه مستندسازی 
و پژوهش اسلام‌هراسی« دانشگاه برکلی آمریکا در تلاش 
برای درک جامع پدیده اسلام‌هراسی در مطلبی با عنوان 
»بازتعریف اسلام‌هراسی«‌ سه وجه متفاوت اسلام‌هراسی 
یعنی فردی، ساختاری و دیالکتیکی را از هم متمایز 
می‌کند. به گفته »خالد بیدون«، اسلام‌هراسی بسیار 
فراتر از »ترس و نفرت از مسلمانان«‌ یا »هراس یا تنفر« 
از یک عقیده و پیروانش است، ‌در واقع چنین تعاریفی 
صرفا کینه و نفرت غیرعقلانی اشخاص یا بخش‌های 
خصوصی علیه اسام را در بر می‌گیرد، در حالی که 
نقش دولت و شبکه گسترده سازمان‌ها و عاملانش و 
همچنین سیاست‌های دولتی را به‌کل نادیده می‌گیرد. 
»بیدون«‌ در مقابل اصطلاح »اسلام‌هراسی ساختاری« 
را برای توصیف ترس و کینه نهادهای دولتی به‌کار 
می‌گیرد؛ این ترس و خصومت خود را از طریق تصویب و 
ارائه قوانین، سیاست‌ها، برنامه‌ریزی‌ها یا اظهارات رسمی 
دولتمردان نشان می‌دهد. برخلاف »اسلام‌هراسی 
فردی«، سیاست‌ها و مواضع »اسلام‌هراسی ساختاری«، 
به شکلی راهبردی، صرف‌نظر از رفت‌وآمد دولت‌های 
مختلف در پی منافع کلیت ساختار سیاسی آمریکا 
در حوزه‌داخلی و بین‌المللی است، بنابراین گرچه از 
اساس رویکردی غیرعقلانی است اما اغلب ریشه و 
منشأ اسلام‌هراسی ساختاری را ‌انگیزه‌های عقلانی و 

هدفمند شکل می‌دهند. 

 مسئول کشتارهای جمعی در آمریکا کیست؟
رسانه‌ها و دولت‌های آمریکا پس از حوادث 11 سپتامبر 
تمام تلاش خود را به کار گرفته‌اند تا هویت مسلمان‌ها 
و اقلیت‌ها در جوامع غربی را به تروریسم و خشونت 
پیوند دهند و از این طریق خشونت‌های نهادینه و 
سازمان‌یافته علیه مسلمانان در داخل و خارج خاک 

آمریکا توجیه کنند، اما آمارها و داده‌های رسمی 
درخصوص حمله‌های تروریستی و کشتارهای جمعی 
خلاف این ادعا را ثابت می‌کند. نشریه »نیوزویک« در 
دهم اکتبر 2017 در گزارشی پس از تیراندازی مرگبار 
پاییز سال گذشته در لاس‌وگاس که منجر به مرگ 60 
نفر و زخمی‌شدن 527 نفر، با استناد به آمارهای رسمی 
تاریخ کشتارهای جمعی در آمریکا شد را بررسی کرد. 
یافته‌های »نیوزویک« نشان می‌داد که از سال 1982، 
بخش زیادی از تیراندازی‌های مرگبار، نزدیک به 55 
درصد، در آمریکا را خود شهروندان آمریکایی انجام 
داده‌اند و تنها 16 درصد این حوادث را اقلیت‌های قومی 

و مذهبی مرتکب شده‌اند. 

 موسس مخوف‌ترین گروه تروریستی جهان
گرچه قوانین حمل ساح و تیراندازی‌های مرگبار 
و خشونت‌های روزانه در آمریکا هم‌ا‌کنون به یک 
معضل جدی تبدیل شده است اما مقامات آمریکایی 
همچنان تلاش می‌کنند تا ناآرامی جامعه خود را 
به اقلیت‌‌ها و به‌خصوص مسلمانان نسبت دهند، 
ادعایی که گزارش نشریه »نیوزویک« نیز نشان می‌دهد 
هیچ مابه‌ازایی در دنیای واقعی ندارد و تجربه نشان 
می‌دهد هر جا که گروهی تروریستی شکل گرفته 
بدون شک سازمان‌های امنیتی آمریکا و متحدانش در 
شکل‌گیری آن نقش اساسی داشته‌اند، همچنان‌که 
در رقابت‌های انتخاباتی آمریکا، دونالد ترامپ برای 
رسواکردن رقیب دموکرات خود فاش کرد که دولت 
اوباما موسس اصلی مخوف‌ترین گروه تروریستی 
جهان یعنی داعش بوده و پیش از این نیز هیلاری 
کلینتون نیز اذعان کرده بود که آمریکا از ترس نفوذ 
اتحاد جماهیر شوروی سابق در افغانستان گروه 
طالبان را سازماندهی کرد که از درون آن القاعده رشد 
کرد. نکته جالب توجه این است که آمریکا و کشورهای 
غربی به‌منظور هیولاسازی از مسلمانان و دین اسلام 

به اقدامات تروریستی گروه‌های اسلام‌‌گرایی استناد 
می‌کنند که خود برای پیش‌برد اهداف و منافع‌شان 
شکل داده‌اند و به عمد هیچ توجهی به گرایش‌های 
پیش‌رو در دنیای اسام ندارند چراکه آنها در برابر 
سلطه‌گری‌ها و زیاده‌خواهی‌های آمریکا در منطقه 
ایستادگی می‌کنند. آمریکا سال‌هاست در جنگ 
تبلیغاتی خود تلاش می‌کند ایستادگی جمهوری 
اسلامی ایران و گروه‌های مقاومت در منطقه در برابر 
سیاست‌های نابودگر خود را برچسب تروریسم بزند تا 
از این طریق تمام فشارها و تحریم‌های ظالمانه علیه 
آنها را برای مردم جامعه خود توجیه کند، مساله‌ای که 

تحت عنوان »اسلام‌هراسی« به آن اشاره شد. 

 حزب‌ا... مخالف افراطی‌گرایی
پیروزی قاطع حزب‌ا... و جریان‌های سیاسی نزدیک به 
آن در انتخابات پارلمانی اخیر لبنان از این نظر اهمیت 
دارد که حزب‌ا... در شرایطی موفق به کسب رأی اعتماد 
گروه‌‌ها و فرقه‌های مختلف در لبنان شده که دولت 
آمریکا رسما آن را در فهرست گروه‌های تروریستی قرار 
داده است و رسانه‌های غربی حزب‌ا... و جمهوری 
اسلامی را متهم به فرقه‌گرایی و خشونت‌طلبی می‌کند. 
درواقع انتخابات پارلمانی لبنان و پیروزی حزب‌ا... 
به منزله شکست این پروژه آمریکا محسوب می‌شود 
چراکه حزب‌ا... و سید‌حسن نصرا... نشان داده‌اند که 
نه‌فقط اهل افراط‌گرایی مذهبی نیستند بلکه به‌دنبال 
محافظت لبنان از تروریسم و افراط‌گرایی و جنگ و 
خونریزی فرقه‌ای هستند. لبنانی‌ها سید‌حسن نصرا... 
را حامل تفکر اسلام ناب محمدی می‌دانند که به ایمان، 
محبت، امنیت و تمام ارزش‌های دینی، مردم را دعوت 
می‌کند و مردی است که هر چه بر زبان می‌راند به آن 
عمل می‌کند. اگر حزب‌ا... نبود، این امنیت و صلحی 
که لبنان امروز دارد نبود و حتی برگزاری این انتخابات 

هم امکان‌پذیر نمی‌شد. 

محسن وفایی
روزنامه‌نگار

حالا که آمریکا از برجام 
کناره‌گیری و از قید و 
بندهای ظاهری رها 
شده، بسیاری از ناظران بین‌المللی انتظار 
دارند که این تصمیم به ایجاد تغییرات 
گسترده‌ای در سیاست خارجه آمریکا در 
غرب آسیا منجر شود. انگلیس، فرانسه و 
آلمان همگی برای از بین رفتن این توافق 
بسیار تاسف خوردند و اروپایی‌ها از ایرانیان 
خواستند حتی با اینکه آمریکا تصمیم دارد 
تا علیه ایران و کشورهایی که با ایران تجارت 
دارند تحریم‌هایی اعمال کند، به سهم خود 

نسبت به توافق متعهد باشند. 

  تنش و تراژدی، میراث اوباما در غرب آسیا
ریچارد اپستاین، تحلیلگر ارشد اندیشکده 
هوور در یادداشتی برای دفاع از این اقدام 
ترامپ می‌نویسد که باراک اوباما، رئیس‌جمهور 
پیشین آمریکا تمایلی برای استفاده از قدرت 
و نفوذ آمریکا در غرب آسیا نداشت. این نوع 
نگرش اوباما زمانی که او تصمیم گرفت بعد 
از استفاده رژیم سوریه از سلاح شیمیایی 
علیه شهروندان غیرنظامی و عبور از خط 
قرمزهای آمریکا از روسیه کمک بخواهد کاملا 
مشهود بود. به گفته او، با توجه به عدم تمایل 
کنگره آمریکا برای تایید حملات علیه سوریه 
می‌توان گفت که اوباما در شرایط حساسی 
قرار داشت. نتیجه اعمال مبهم اوباما منجر 

به حضور نظامی روسیه در سوریه شد که با 
حمایت و پشتیبانی حکومت ایران از بشار اسد 
همراه شد. از طرفی داعش هم در زمان اوباما 
تهاجمات ارضی گسترده‌ای انجام داد که تا 
زمان خروج اوباما از کاخ ریاست‌جمهوری و 

پایان مسئولیت او ادامه داشت. 
در زمان اوباما بی‌ثباتی در عراق منجر به کشته 
شدن تعداد زیادی از ایزدی‌ها شد. لیبی هم 
یک شکست بزرگ در آن زمان بود. اوباما با 
رهبری غیرمستقیم تنش و تراژدی را در غرب 

آسیا تشدید کرد. 
»جک گلداسمیت«، یک محقق آمریکایی هم 
در دفاع از اقدام ترامپ می‌نویسد: »ترامپ 
زمانی که از تعهد سیاسی اوباما در مورد 
توافق هسته‌ای عقب‌نشینی کرد و از توافق 
خارج شد هیچ تعهدی را نقض نکرد. توافق 
اولیه یک توافق مشروط بوده است. باراک 
اوباما با اینکه می‌دانست قادر نخواهد بود 
نظر دوسوم سناتورها را جلب کند و تصویب 
سنا را بگیرد به‌واسطه یک دستور اجرایی این 

توافق را انجام داد. 
پاشنه‌ آشیل این توافق هم این بود که 
رئیس‌جمهور بعدی آمریکا، که برخلاف 
آنچه انتظار می‌رفت هیلاری کلینتون نبود، 

می‌تواند از این توافق خارج شود.«

  شگرد ترامپ برای تخریب برجام
ریچارد اپستاین که حقوقدان و استاد دانشگاه 

نیویورک نیز هست، تاکید دارد که خروج از 
توافق، دو پیامد آنی در پی خواهد داشت؛ 
»یکی خطراتی است که به‌خاطر حضور ایرانیان 
در مرزهای شمالی اسرائیل متوجه این کشور 
می‌شود و دیگری افزایش تنش‌ها بین ایران و 

عربستان‌سعودی است.«
او در بخشی از یادداشت خود اذعان دارد: 
»ایران همچنان نفوذ زیادی بر حزب‌ا... 
در لبنان و حماس در غزه دارد و تا به حال 
هیچ‌چیز، حتی توافق هسته‌ای، نتوانسته 
مانع حمایت ایران از این گروه‌ها که در تلاش 
برای نابودی اسرائیل هستند، شود. ایران 
می‌تواند همچنان به این کار ادامه دهد، اما در 
این صورت این خطر هم وجود دارد که آلمان، 
فرانسه و بریتانیا نیز در مقابل ایران بایستند.« 
به گفته او، دونالد ترامپ با انتخاب یک 
موضع یک‌جانبه و قاطع، طرفین دیگر را نیز 
وادار کرده است تا موضع خود را مورد بررسی 
مجدد قرار بدهند، اما نتایج حاصل شده اکثرا 
دلگرم‌کننده بوده‌اند. از نظر دیپلماتیک، 
اولین نتیجه دلگرم‌کننده این بود که بریتانیا، 
فرانسه و آلمان که می‌دانند اگر ایرانیان از 
توافق خارج شوند و برنامه هسته‌ای خود را 
از سر بگیرند، آنگاه اروپایی‌ها مجبور خواهند 

شد تا به آمریکا ملحق شوند. 

  شاید ایران مذاکره ثانویه را بپذیرد
در تایید دیدگاه اپستاین، »برت استفان« در 
»نیویورک‌تایمز« نیز می‌نویسد که حتی برای 
آلمان ‌هم سخت خواهد بود که در صورت به 
خطر افتادن تجارت 755 میلیارد دلاری‌اش 
با آمریکا به تجارت 25 میلیارد دلاری با ایران 

ادامه دهد. 
تحلیلگر اندیشکده هوور در عین حال توصیه 
می‌کند که تحریم‌ها تنها علیه برخی از افراد و 
نهادهای خاص در ایران اعمال شوند تا اینکه 
تحریم‌های گسترده‌ای علیه شرکای تجاری 
آمریکا اعمال شود.  او با اشاره به فعالیت‌های 
»مایک پمپئو«، وزیر امور خارجه آمریکا برای 
توقف برنامه هسته‌ای کره‌شمالی ادعا می‌کند: 
»ممکن است بعد از اینکه کره‌شمالی برنامه 
هسته‌ای خود را متوقف کرد، ایران هم به این 
نتیجه برسد که مذاکرات مجدد چندان‌ هم 

گزینه بدی نیست. 
دورنمای سیاست‌خارجه آمریکا امروز بسیار 
روشن‌تر از قبل است. استراتژی‌ای که ترامپ 
در پیش گرفته چندان هم بی‌خطر نیست، 
اما این قانون هنوز پابرجاست که قدرت بدون 
دیپلماسی کارگر واقع نخواهد شد. دیپلماسی 
هم بدون تمایل به استفاده از قدرت نمی‌تواند 

موثر باشد.«

  گزارش

اندیشکده آمریکایی تحلیل کرد

اروپا ترامپ را انتخاب می‌کند، نه ایران را

بمب‌های سعودی، ساخته انگلیس، فرانسه و آلمان وقت و بی‌وقت 
سرزمین‌شان را هدف می‌گیرد، از خانه‌هایشان، از بیمارستان‌هایشان، 
از مدارس‌شان هیچ نمانده جز ویرانه‌هایی که ممکن است هر لحظه 
فرو بریزد. اما اراده‌شان دست نخورده باقی مانده؛ این کودکان در این 
ساختمان مخروبه، در پی دانش‌اند و این ویرانه مثلا یکی از کلاس‌های 

درس‌شان در صنعاست. 

وضعیت یمن دیگر حتی بحرانی هم نیست، از یک سو شب و روز بمب‌های 
سعودی بر سرشان می‌ریزد، از سوی دیگر دیفتری و وبا امانشان را بریده، به 
لطف ائتلاف سعودی و محاصره هم کمبود مواد غذایی و دارویی در این کشور 
بیداد می‌کند. سازمان‌های بین‌المللی که تنها برایشان ابراز نگرانی می‌کنند 
و گروه‌های حقوق بشری هم به صدور بیانیه اکتفا کرده‌اند. بعید است فاصله 
میان گهواره تا گورشان زیاد باشد اما هنوز امید در رگ‌هایشان جاری است. 

 روایت تصویر

ز گهواره تا گور زهرا توحیدیان
روزنامه‌نگار

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی کرمانشاه در نظر دارد از طریق مزایده عمومی 
نسبت به واگذاری اجاره یک‌ساله انتشارات دانشگاه اقدام نماید. لذا 
کلیه متقاضیان می‌توانند حداکثر لغایت مورخ 97/03/13 با واریز 
مبلغ 300/000 ریال )غیرقابل استرداد( به حساب دانشگاه به شماره 
0106089303003 نزد بانک ملی ایران جهت خرید اسناد شرکت 
در مزایده به امور قراردادهای دانشگاه واقع در کرمانشاه انتهای شهرک 
ژاندارمری مجتمع دانشگاهی حضرت امام خمینی)ره( ساختمان اداری 
مراجعه نموده و لغایت مورخ 97/03/19 نسبت به ارائه پیشنهاد قیمت 
در پاکت دربسته و لاک و مهر شده و تحویل آن به دبیرخانه دانشگاه 
اقدام نمایند. به پاکاتی که بعد از تاریخ مذکور واصل گردد ترتیب اثر 
داده نخواهد شد. میزان تضمین شرکت در مزایده مبلغ 30/000/000 
ریال )سی میلیون ریال( به صورت وجه واریزی به حساب دانشگاه یا 
ضمانتنامه بانکی می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها 

مختار می‌باشد. هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه

آگهی مناقصه عمومی نوبت دوم
دانشگاه آزاد اسامی مرکز بین‌المللی بندر انزلی در نظر دارد از 
طریق برگزاری مناقصه عمومی نسبت به واگذاری تامین 2 نفر نیروی 
خدماتی روزمزد خود به صورت مدیریت پیمان و حجمی به پیمانکار 

واجد شرایط اقدام نماید. 
لذا از کلیه متقاضیان دعوت می‌شود پس از واریز مبلغ 200.000ریال 
)غیرقابل استرداد( به شماره حساب 0110505594006 نزد بانک 
ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی مرکز بین‌المللی بندر انزلی، نزد بانک 
ملی، به همراه اصل فیش واریزی و مدارک احراز هویت به نشانی: 
گیلان- بندر انزلی- خیابان آیت‌الله پیشوائی- کوچه باب‌الحوائج 
ششم )جنب بازار گیلار( ساختمان مرکز بین‌المللی بندر انزلی- طبقه 
دوم- دفتر حراست مرکز مراجعه و نسبت به دریافت اسناد و برگ شرایط 
عمومی شرکت در مناقصه اقدام نمایند. هزینه چاپ آگهی برعهده 
برنده مناقصه بوده و دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار 
تام است.  آخرین مهلت دریافت و عودت اسناد حداکثر10 روزکاری 

پس از انتشار آگهی خواهد بود.
دانشگاه آزاد اسلامی مرکز بین‌المللی بندر انزلی


